



## Ведущие архитекторы мира представили в Москве свои проекты

25.5.2016

**Ведущие дизайнеры Великобритании и Германии назвали Москву самым интересным для строителей городом Европы. Такое мнение прозвучало на V биеннале архитектуры, открывшейся в российской столице.**

В этот раз биеннале включает в себя сразу несколько представительных архитектурных форумов: в общей сложности в ней участвуют более 200 ведущих компаний. Параллельно с ней, в Центральном доме художника на Крымском Валу открылась 21-я Международная выставка архитектуры и дизайна "АРХ Москва". Участники доказали, что архитектурные новинки можно применять и при планировке вокзалов, и при обустройстве обычного дачного домика. Особенно это видно на примере поселка "Зеленая Роща" в Московской области: один из домов так выгодно отличается по своей освещенности, что получил от архитектурного сообщества название "Ловушка для солнца". Широкие и продолговатые стекла в сочетании со стилистикой обычного деревенского сруба напоминают причудливое сочетание русской избы и заокеанской виллы.

[читать статью](#)



# ЗДАНИЯ ВЫСОКИХ ТЕХНОЛОГИЙ

E-MAGAZINE «SUSTAINABLE BUILDING TECHNOLOGIES»

# ЗДАНИЯ ВЫСОКИХ ТЕХНОЛОГИЙ

E-MAGAZINE «SUSTAINABLE BUILDING TECHNOLOGIES»

# ЗДАНИЯ ВЫСОКИХ ТЕХНОЛОГИЙ

E-MAGAZINE «SUSTAINABLE BUILDING TECHNOLOGIES»